
 
 

44 éves soproni informatikus lett 2006 Tőzsdemágusa 
31 300 játékos vetélkedett az idén az internetes tőzsdei befektetési játékon 

 

2006. szeptember 18-án immáron másodjára indult útjára a 2004-ben már nagy 
népszerűségnek örvendő internetes tőzsdei befektetési játék, a Tőzsdemágus. A játék 
akkor országszerte 11 000 játékost mozgatott meg, idén pedig már több mint 31 000 
regisztrált játszott a virtuális parketten. A Tőzsdemágus mögött példaértékű piaci 
összefogás áll, hiszen a Budapesti Értéktőzsde égisze alatt a TDC Financial, az Equitas 
Bróker Zrt. alkotta a szervezői gárdát, akikhez idén már az Inter-Európa Bank is 
csatlakozott. A szervezők összefogásának közös célja volt, hogy egyre szélesebb körben 
népszerűsítse és oktassa a tőzsdézést. A játék ünnepélyes díjátadójára december 7-én 17 
órakor került sor, az Inter-Európa Bank Szabadság téri épületének pénztártermében. 
 
A Tőzsdemágus internetes tőzsdei befektetési játékon minden regisztrált játékos kétmillió 
forint kezdőtőkével indulhatott, ezzel az összeggel kockázat nélkül tanulhatta meg a tőzsde és 
az internetes kereskedés világát. A www.tozsdemagus.hu oldalon a tőkepiac működéséről 
szóló információkat, oktatási anyagokat találhattak az érdeklődők. A játékban nem csak a 
kereskedés iránt érdeklődő, játékos kedvűek vettek részt, hanem neves olimpikonok és 
médiaszemélyiségek is: a kajak-kenu, az öttusa, a vízilabda és a vívók csapata, továbbá az 
RTL Klub, a Danubius Rádió, a Milliók Reggelire című műsor, a Cool TV, az [origo] Üzleti 
negyedének gárdája. A legjobb játékosok minden héten Wizz Air repülőjegyekkel, Tündekert 
Day-Spa ajándékutalványokkal és wellness hétvégével gazdagodtak. A novemberben 
regisztrált játékosok között pedig egy plazmatelevíziót sorsoltak ki. 
 
2006. szeptember 18. és november 30. között több mint 31 ezren regisztráltak, és játszottak a 
tőzsde virtuális parkettjén. Már a játék első hetében a regisztrációk száma meghaladta a 
7000-et, mely a folyamatos médiajelenlétnek köszönhetően egyre nőtt. A regisztráltak 80%-
a aktívan kereskedett mindvégig, volt olyan nap, amikor a játékosok 7,5 milliárdos napi 
forgalmat és tízezer feletti kötésszámot teljesítettek! 

Játékosaink közül a legfiatalabb 
18 éves, a legidősebb pedig 65 
éves volt. Területi megoszlásban 
a játékosok 16%-át tették ki a 
budapestiek, ezzel együtt a 
legtöbb játékos Pest megyéből 
érkezett. A Tőzsdemágus 
regisztrált játékosainak 30%-a nő, 
70%-a férfi.  
 
 
 
 

 
 
November 30-án, a játék zárásakor a legnagyobb portfolióértéket elkönyvelő játékos nyerte a 
fődíjat, az Inter-Európa Bank által felajánlott, bruttó ötmillió forint értékű, IE Hunnia 
befektetési jegyet. A nyertes portfoliójának záró értéke 3 142 933 forint lett. A verseny 
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kiélezett volt, hiszen a játék fődíját megnyerő 44 éves soproni informatikus nem sokkal, alig 
30 000 forinttal bizonyult jobbnak a játék második helyezettjénél! A győztes a portfoliójának 
összeállításakor a kisebb volumenű papírokra koncentrált, amely végül szerencsés döntésnek 
bizonyult.  
 
Az eredményhirdetésen kiosztották a „Legeredményesebb női játékos” díját, aki egy hévízi 
wellness hétvégén pihenheti ki a kereskedés izgalmait. A budapesti hölgy az összesített 
eredmények alapján 11. helyen végzett, portfolióját pedig 853 ezer forinttal növelte. A 
Tőzsdemágusban játszó sztárcsapatok közül a kajak-kenu olimpiai bajnokai bizonyultak 
a legügyesebbeknek, közülük Horváth Gábor, Kolonics György, Paksy Tímea és Kovács 
Katalin vettek részt a játékban. A csapat maga mögé utasította a vívókat és a Milliók 
Reggelire című rádiós műsor szakértői gárdáját is. Nyereményük a 2008-as labdarúgó EB 
bécsi döntőjére szóló jegyek.  
 
 
              Az első 10 legjobb                                      Sztárcsapatok teljesítménye 
 

 
 
A Tőzsdemágus fő médiatámogatói: Magyar Hírlap, az RTL Klub, a Danubius Rádió és az 
[origo]. További támogatók: a Hírszerző.hu, a Klubrádió, a Milliók Reggelire című műsor, az 
eBroker, az Echo TV, az ELLE magazin, a Cool TV és a Plazma Média. 

 
 

       

      
 
 
 
 

"* A fõnyeremény bruttó 5 millió forint értékû IE Hunnia Befektetési Jegy, amibõl a szükséges adólevonási és adófizetési kötelezettségnek 
eleget téve a nyertesnek a nettó nyeremény kerül jóváírásra. A játékszabály a http://www.tozsdemagus.hu oldalon olvasható." 
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